
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського»

ПРОТОКОЛ № 2
ЗАСІДАННЯ НАУКОВОГО СЕМІНАРУ

КАФЕДРИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ ТА УПРАВЛІННЯ
ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ’Я

м. Львів 04.10.2024 р.

Голова засідання – к.держ.упр.(доктор філософії) Яремчук О.В.

Секретар засідання – Білобривка В.Ю.

Присутні : Неділько Р.В. - к.держ.упр.доц., Безкоровайна У.Ю. –
к.держ.упр.доц., Дуб Н.Є.– к.держ.упр.доц., Юристовська Н.Я.– к.держ.упр.доц.,
Яремчук О.В.к.держ.упр., Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т.,
Кузьменко О.В., Костів З.П., Костерева Н.В., Музика О.І., Тверда І.І., Фітьо
Н.Р., Андрейко О.І., Янків С.В., Симканич Н.Д., Гуменчук І.О., Назар
Н.С.(бойовий медик ЗСУ)

Запрошені: Стадницька І.Р. . старша медична сестра, заступник директора з
медсестринства КНП ЛОР Львівської області «Клінічний лікувально-діагностич
ний кардіологічний центр»,студенти магістерського рівня освіти груп IМС-31,
IIМС- 31, бакалаврського рівня освіти- IМС-21, IIМС-21.

Порядок денний:

1. Про організацію та проведення 5-ої Регіональної науково-практичної
конференції «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти».

2. Зустріч – бесіда на тему: «Чи є кар'єрний ріст у медсестринстві»
3. Різне.

1. Слухали:

Яремчук О.В., к.держ.упр., відповідальну за наукові семінари, яка доповіла про
те, що 28 жовтня 2024р.буде проводитися 5-та Регіональна науково-практична
конференції «Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти» у КЗВО ЛОР
«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»
На конференції планується робота п’яти секцій:

СЕКЦІЯ І Теоретична медицина: сучасні пріоритети розвитку новітніх
форм навчання.

СЕКЦІЯ ІІ Клінічна медицина та медсестринство
СЕКЦІЯ ІІІ Фармацевтичні науки та інтерактивно-інноваційні форми

навчання.
СЕКЦІЯ ІV Стоматологічні науки та інтерактивно-інноваційні форми

навчання.
СЕКЦІЯ V Соціально-гуманітарний та фундаментальний напрямок в

медсестринській освіті.



Запропонувала наступний склад організаційного комітету конференції:
Голова: Кривко Ю. Я., ректор КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії імені
Андрея Крупинського», доктор медичних наук, професор, академік НАН ВО
України.
Заступник голови: Неділько Р. В., завідувач кафедри внутрішньої медицини та
управління охороною здоров’я, к.н. держ.упр. (доктор філософії).
Члени оргкомітету:
Яремчук О. В., Жубрид М. Т., Фітьо Н. Р.,
Редколегія:
Сойка Л. Д., Согуйко Ю. Р., Стоколос-Ворончук О. О., Юристовська Н. Я.,
Безкоровайна У. Ю., Дуб Н. Є.,

Виступила:

Безкоровайна У.Ю., к.держ.упр.доц.,– яка зауважила, що науково-практична
конференція "Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти" є важливим
кроком у вдосконаленні системи освіти для медичних фахівців. Конференція
створена з метою сприяти обміну досвідом та інноваційними ідеями у галузі
вищої медсестринської освіти, та професійного зростання медичних
працівників, а також треба знайти оптимальні рішення для подальшого
просування цієї важливої галузі в медсестринській освіті. Запрошуємо вас
долучитися до продуктивної спільної роботи над покращенням вищої освіти. І
нехай ця конференція стане початком нових досягнень у сфері медичної освіти!

Ухвалили:

1. Ухвалили склад членів організаційного комітету.
2. Подати інформацію про науково-практичну конференцію «Стратегія

розвитку вищої медсестринської освіти» на затвердження Вченої ради
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»

3. Провести 5 Регіональну науково-практичну конференцію (заочна форма)
«Стратегія розвитку вищої медсестринської освіти».
28 жовтня 2024р. КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея
Крупинського».

2.Слухали:

Стадницьку І.Р. старшу медичну сестру, заступника директора з
медсестринства КНП ЛОР Львівської області «Клінічний лікувально-діагностич
ний кардіологічний центр», яка презентувала доповідь на тему: Чи є кар'єрний
ріст у медсестринстві», зазначила, що сестра медична набуває досвіду та знань,
то вона може мати можливість отримати просування у кар'єрі. Курси підвищенн
я кваліфікації та навчання сприяють розвитку професійної кар'єри сестри
медичної. Кар'єрний ріст у медсестринстві може бути пов'язаний з переходом
на посаду керівника. Покращення навичок та здобуття нових знань може



допомогти сестрі медичній бути конкурентоспроможним на ринку праці. Підви
щення кваліфікації може відкрити для медичної сестри нові можливості у
медицині. Можливість кар'єрного зростання може спонукати сестру медичну до
постійного самовдосконалення. Лідерські якості сестри медичної можуть бути
ключовими у її кар'єрному зростанні. Унікальні навички та знання можуть відк
рити нові горизонти у кар'єрі. Сестра медична може розвивати своє професійне
портфоліо для підвищення кар'єрних можливостей. Успішні результати в роботі
можуть бути ключем до просування у кар'єрі. Ретельне планування та
координація можуть допомогти досягти бажаного результату, а подальше
професійне навчання та розвиток можуть забезпечити стабільний кар'єрний ріст.
Ефективний комунікаційний навик може бути важливим в забезпеченні кар'єрн
ого успіху сестри медичної. Керівництво та менторство можуть допомогти у
розвитку кар'єри. Сестра медична може виявляти лідерські якості та ініціативу
для просування у кар'єрі. Залучення до професійних асоціацій та спільнот може
збагатити кар'єрний ріст. Співпраця з колегами та іншими фахівцями може
сприяти професійному розвитку. Впровадження нововведень та інновацій може
стати джерелом кар'єрного росту. Участь у різноманітних програмах та проєкта
х може значно розширити можливості медичних працівників, надаючи їм нові
знання, навички та практичний досвід. Це сприяє професійному розвитку,
покращує якість надання медичних послуг і дозволяє впроваджувати сучасні
методи лікування та догляду за пацієнтами.

Виступила:

Жубрид М.Т., зауч кафедри, викладач вищої категорії, яка зауважила, що у
медсестринстві існує значний потенціал для кар'єрного росту. Сфера охорони
здоров'я постійно зростає, вимагаючи кваліфікованих медичних працівників.
Завдяки постійному навчанню та підвищенню кваліфікації, сестри медичні
можуть рухатися вгору по кар'єрній драбині. Здобуття додаткових сертифікатів
та спеціалізація дозволяють розширити свої можливості в медицині.
Можливості для росту включають керівницькі посади, викладацьку діяльність
або роботу в спеціалізованих відділеннях. Чудове розуміння пацієнтської опіки
та медичних процедур є ключем до успішного росту кар'єри в медсестринстві.
Надання якісної та ефективної допомоги пацієнтам, допомагає заробляти довіру
колег та керівництва. Успішний кар'єрний ріст в медсестринстві вимагає
постійного самовдосконалення та професійного розвитку. Я рекомендую
сестрам медичним активно використовувати можливості для кар'єрного
зростання та вдосконалення своїх навичок для досягнення успіху у цій галузі.



Ухвалили:

1. Активно поширювати серед здобувачів освіти отриману

інформацію.

2. Дану інформацію прийняти до відома.

Голова засідання к.держ.упр., Яремчук О.В.

Секретар засідання Білобривка В.Ю.


